
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 3644/13.03.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 27.02.2025, în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Grasului 
Brezoi. 

Şedinţa este pu lică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un 1umar de 15 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi. 

La sedinta sunt prezenti domnul Deaconu Viorel, domnul Popescu Constantin, 
doamna Antone Mihaela, doamna Cristina Muntean, doamna Buha Ruxandra, domnul 
Bota Sebastian din pa ea locuitorilor orasului Brezoi. 

Doamna Borchina Elena Gabriela deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
ordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul Grasului 
Brezoi, dl.Schell Ro ert-Adrian prin Dispozitia nr. 111/21.02.2025,convocarea fiind 
efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I.Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
27.02.2025; 

2.Aprobarea proce ului verbal al sedintei extraordinare din data de 17.01.2025. 
3.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 30.01.2025. 

4.Proiect de hotarare privind „Aprobarea actualizarii tarifelor maximale pentru 
transportul public local de călători prestat de Serviciul Comunitar de Transport Public 
Local Brezoi». 

5.Proiect de hotarare privind " Aprobarea Grupului de Lucru Local, Grupului de 
Initiativa Locala pentru comunitatea de romi din Grasul Brezoi si aprobarea Planului de 
actiune local privind incluziunea cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru 
anul 2025"; 

6.Proiect de hotara e privind" Aprobarea dezmembrarii terenului in suprafata de 

l 490mp, apartinand do eniului privat, cu nr. cadastral 38052, în doua loturi, teren situat 

in oras Brezoi, str. Fabricii, nr. 23." 



7.Proiect de hotarare privind" Aprobarea metodologiei de evaluare a nevoilor 

comunităţii în vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice care au 
domiciliul pe raza administrativ a Grasului Brezoi." 

8.Proiect de 1otarare privind" Aprobarea Regulamentului de organizare şi 

funcţionare al Servi iului Public Comunitar Local de Evidenta Persoanelor al orasului 

Brezoi". 

9.Proiect de hotarare privind" Scoaterea la vanzare prin licitatie publica si stabilirea 

pretului terenului cu suprafata de 2827 mp, apartinand domeniului privat, situat in 

extravilanul orasului Brezoi, sat Pascoaia, str. Valea Pascoaia, nr.2". 

1 O.Proiect de hotarare privind "Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului 
Brezoi pe sectiuni si a situatiilor financiare la data de 31.12.2024". 

11.Diverse. 

Doamna Presedinte de sedinta da citire si completarii ordinii de zi: 

1.Proiect de ho arare privind "Aprobarea listei bunurilor din domeniul public al 
oraşului Brezoi, in vederea darii in administrare operatorului serviciului public local de 

salubrizare, S.C. BRAI-CATA S.R.L. şi stabilirea redevenţei." 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea tarifului de salubrizare de 25,00 

lei/persoană/lună (cu TV A) pentru utilizatorii casnici, începând cu O 1.04.2025 şi 385,38 

lei/mc (fără TV A) pentru agenţii economici şi instituţiile publice, incepand cu 

01.03.2025." 

3.Proiect de hotarare privind "Modificarea si completarea HCL nr.174 din 

19.12.2024 privind „A erarea orasului Brezoi la sistemul de cooperare privind asigurarea 

funcţiei de audit public intern din cadrul Asociaţiei Comunelor din România, prin Filiala 

Judeteană Vâlcea a Asociatiei Comunelor din România". 
' ' 

4.Proiect de hotarare privind" Modificarea HCL nr.175 din 19.12.2024 privind 
"Aprobarea contribuţiei Grasului Brezoi pentru susţinerea şi funcţionarea activităţii de 
audit public intern în sis em de cooperare la nivelul Filialei Judeţene Vâlcea a A.Co.R." 

Doamna Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea ordinii de zi 
care se voteaza cu 15 voturi "pentru". 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 

„Aprobarea procesului \ erbal al sedintei extraordinare din data de 17.O1.2025", care se 

aproba cu 13 voturi „pe'1tru" si 2 „abtineri", a domnului consilier Petrescu Florinei si a 

doamnei consilier Predusel Diana. 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv 
„Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 30.01.2025", care se aproba 
cu 15 voturi „pentru" . 



Doamna Pre edinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv 

„Aprobarea actualiz rii tarifelor maximale pentru transportul public local de călători 

prestat de Serviciul omunitar de Transport Public Local Brezoi " 

Dl.consilier Dulcea Eugen „din raportul de specialitate si din referat pentru care 

aprobam acest proiec , nu rezulta pentru ce marim aceste tarife." 

Dl.Primar „pai cine l-a facut.Costurile per total cu acest servciu nu ne încadram.Eu 

am crezut ca e si o analiza aici." 

Dl.consilier PetrescuFlorinel „preturile sunt, analiza nu." 

Comisii! de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 15 voturi „pentru" 
Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare pr vind" Aprobarea Grupului de Lucru Local, Grupului de Initiativa 
Locala pentru comunitatea de romi din Orasul Brezoi si aprobarea Planului de actiune 
local privind incluzi nea cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru anul 
2025"· 

' 

Dl.consilier Dulcea Eugen „din materialul prezentat rezulta niste cheltuieli cu 
organizarea zilei internationale a romilor de pe 8 aprilie 
" 

Dl.Primar „potri vit legii suntem obligati sa facem si sa avem tot felul de comisii." 
Dl.consilier Dul ea Eugen „cheltuim bani aici?" 
Dl.Primar „nu." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 15 voturi „pentru" 
Doamna Prese inte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare pri ind" Aprobarea dezmembrarii terenului in suprafata de 1490mp, 
apartinand domeniului privat, cu nr. cadastral 38052, in doua loturi, teren situat in oras 
Brezoi, str. Fabricii, nr. 23"; 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 15 voturi „pentru" . 
Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privi d" Aprobarea metodologiei de evaluare a nevoilor comunităţii în 
vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice care au domiciliul pe 
raza administrativ a Ora ului Brezoi". 

Comisii! de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 15 voturi „pentru". 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare priv nd" Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 

Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta Persoanelor al orasului Brezoi". 



Dl.consilier Dulcea Eugen „vad ca facem acest serviciu si pentru alte comunitati.De 
ce nu le percem o taxa?" 

Dl.Primar „facem si buletinele si actele de stare civila." 
Dna consilier redusei Diana „dar in alte parti stiu ca exista o taxa." 
Dl.Primar „toti cetatenii trebuie sa fie tratati in mod egal.Cele mai multe servcii vin 

catre Primaria Brezoi " 
Dl.consilier D lcea Eugen „aceiasi poveste ca si cu Spitalul." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 15 voturi „pentru". 
Doamna Prese inte de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Scoaterea la vanzare prin licitatie publica si stabilirea pretului 

terenului cu suprafat de 2827 mp, apartinand domeniului privat, situat in extravilanul 

orasului Brezoi, sat Pascoaia, str. Valea Pascoaia, nr.2". 

Dl.Primar „inteleg ca asa cere Prefectura sa se organizeze prin licitatie publica desi 

terenul e concesionat e Cezar Petrescu, e închis, amenajat." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „valoarea de piata este de 7160 de euro iar valoarea de 

investar 43 OOO euro." 

Dl.Primar „am întrebat contabilitatea despre asta si mi s-a spus ca asa e formula de 

calcul la valoarea tere ului." 

Dl.consilier Stanculescu Gabriel „dar cine a facut formula asta de calcul?' 

Dl.Primar „asa e legea si nu putem vinde sub pretul din evaluare." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „cu care va fi scos la vanzare?" 

Dl.Primar „cu ce de 43 OOO de euro." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Presedi te de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 15 voturi „pentru" 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.1 O al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privind" Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului Brezoi pe 

sectiuni si a situatiilor financiare la data de 31.12.2024". 

Dl.consilier Dulc a Eugen „sunt aici niste lucruri pe care nu le inteleg." 

Isi face aparitia i sala de sedinte doamna Rodica Berbece care spune „asa ce sa va 

explic?" 

Dl.consilier Dul ea Eugen „prevederi initiale, prevederi definitive, incasari 

realizate." 

Doamna Rodica Berbece „da, ce s-a încasat la venituri." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „la cheltuieli sunt sumele de aici care nu bat cu sumele de 

aici." 

Doamna Rodica Berbece „astea sunt prevederile anuale si sunt puse pe 

structuri.Sectiunea de finantare, sectiunea de dezvoltare." 



Dl.consilier Dt.. lcea Eugen „ce procent reprezinta taxele si impozitele curente?' 

Doamna Rodie Berbece „93% la debitele curente." 
Dl.consilier DJlcea Eugen „anul trecut spuneati ca din veniturile realizate cu 

festivalurile 2% ajun la noi.Cat inseamna?" 

Doamna Rodica Berbece „cam 67 OOO lei." 
Domnul Primai „anul trecut nu am avut bani alocati de la la bugetul local, doar am 

pus la dispozitie terenul." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „dar nu au fost cheltuieli." 

Doamna Rodica Berbece „a fost aprobat in consiliu protocolul, dar nu au fost alocate 
sume. " 

Domnul Primar „singurul lucru suportat de catre noi a fost curentul de la scena." 

Doamna Rodie Berbece „indiferent ce impozit va intereseaza ... va dau exemplu 

impozitul pe mijlocul de transport la persoanele fizice, am avut de încasat 415, am încasat 

453 si asa se poate vedea la fiecare pentru ca vor fi publicate pe site." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Prese inte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 15 voturi „pentru". 

Doamna Prese inte de sedinta trece la punctul nr. I al completarii ordinii de zi, 

respectiv proiect de hotarare privind" Aprobarea listei bunurilor din domeniul public al 

oraşului Brezoi, in ve erea darii in administrare operatorului serviciului public local de 

salubrizare, S.C. BRAI-CATA S.R.L. şi stabilirea redevenţei". 

Dl.consilier D lcea Eugen ,care e redeventa pe care trebuie sa o plateasca 

operatorul?' 

Domnul Primar „1 % din veniturile realizate de operatorul serviciului public local 
de salubrizare S.C. Brai-Cata S.R.L la nivelul orasului Brezoi." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „nu putem mari redeventa?" 

Domnul Primar „�utem mari, dar asta se va reflecta in tarife." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „asta spun ca ei vin si maresc oreturile la RrP7"i " 

Domnul Primar „tarifele nu s-au mai marit de anul trecut.E prima data cand le 
încasam redeventapentru ca le-am pus la dispozitie terenuri si utilaje. " 

Dl.consilier Dulcea Eugen"au inceput sa incaseze la Racovita spunand ca asa s-a 
aprobat de cate Consiliul Local Brezoi, ca noi am votat pentru ei." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Doamna Pre edinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 15 voturi „pentru 

Doamna Pre edinte de sedinta trece la punctul nr.2 al completarii ordinii de zi, 

respectiv proiect e hotarare privind" Aprobarea tarifului de salubrizare de 25,00 

lei/persoană/lună (cu TV A) pentru utilizatorii casnici, începând cu O 1.04.2025 şi 385,38 

lei/mc (fără TV A) pentru agenţii economici ş1 instituţiile publice, incepand cu 

o 1.03 .2025". 

Dl.consilier ulcea Eugen"ca si informare , pe 16.02.2025 s-a semnat contractul 

pentru depozitare, iar saptamana viitoare se va semna contractul pentru transport iar in 2 

luni se va obtine aviz 1 de mediu." 

Domnul Primar „atunci 2 luni mai stam cu ei." 

Dl.consilier D lcea Eugen „chiar daca se incheie contractul cu ei, sunt obligati sa 

ridice gunoiul.Nu vad de ce sa mai punem 5 lei la persoanele fizice si la juridice." 

Domnul Primar „eu nu am garantia ca asa va spus domnul presedinte al 

Consiliului Judetean ca asa va fi." 

Dl.consilier D lcea Eugen"apoi daca nu mai avem încredere„" 

Domnul Prim r „contractul s-a semnat în 16.02.2025 si este atacat deja m 

instanta.' 

Dl.consilier Dulcea Eugen"nu,nu este nicio contestatie." 

Domnul Primar"mie asa mi-a spus Adi Salubrizare.Cine stie cand va veni avizul 
de la mediu si sa stiti ca <lupa, tarifele vor fi mai mari." 

Dl.consilier Gherman Marius „eu am problema la familiile cu 4 copii, sa fie scazut 

un copil." 

Domnul Primar „stiti ca luna trecuta a pornit discutia de la numarul de persoane 
care au contracte 2400 s u 2200.S-au mai facut 169 si se vor mai face in continuare pentru 

ca in Brezoi sunt 5000." 

luna." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „sunt 3 in casa, sa plateasca." 

Dl.consilier Lungu Gheorghe „ar trebui sa emita factura lunar." 

Dl.consilier Bod n Catalin Danut„ se poate plati si la luna si la trimestru." 

Domnul Primar , problem gunoiului e foarte grava , ni se factureaza 100 de tone pe 

Dl.consilier Gherman Marius"la firme avem oferte ca nu sunt toate Annabella si 

Diana?" 



Domnul Primar"la firme se factureaza cat se cantareste.Se estimeaza." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „mie imi ridica 2 tomberoane pe luna.Nu au cantare." 

Domnul Primar „ei estimeaza ca o pubela cantareste o anumita greutate." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Pre edinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 9 voturi „pentru" (BODUN CAT ALIN-DANUT, BORCHINA ELENA GABRIELA, 
BOTA MARIA LU ZA, BURCUS REMUS VASILE, CATA RAUL-IOAN, POPA 
FLORIAN ROBER1, POPESCU-DRJGA MIRCEA VASILE, PREDUSEL DIANA­
IOANA,SULDAC ALEXANDRU-ALIN) 
si 6 „împotriva „( herman Marius, Predusel Cristina, Stanculescu Gabriel, Lungu 
Gheorghe, Petrescu Florinei Cornel, Dulcea Eugen). 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al completarii ordinii de zi, 

respectiv proiect de hotarare privind" Modificarea si completarea HCL nr.174 din 

19.12.2024 privind „Aderarea orasului Brezoi la sistemul de cooperare privind asigurarea 

funcţiei de audit public intern din cadrul Asociaţiei Comunelor din România, prin Filiala 

Judeteană Vâlcea a As ciatiei Comunelor din România". 
' ' 

Domnul Primar ,stiti ca nu avem auditor in primarie.Am încheiat contract cu 

aceasta asociatie si avem de platit o cotizatie care oricum este mai mica decat salariul pe 1 

am fi platit unui audita din primarie.' 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se 
voteaza cu 15 voturi „pentru". 

Doamna Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al completarii ordinii de zi, 

respectiv proiect de hotarare privind" Modificarea HCL nr.175 din 19.12.2024 privind 

"Aprobarea contribuţiei Orasului Brezoi pentru susţinerea şi funcţionarea activităţii de 

audit public intern în sistem de cooperare la nivelul Filialei Judeţene Vâlcea a A.Co.R". 

Corn siile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se 
voteaza cu 15 voturi „pe tru". 

Diverse. 
Domna Bu a Ruxandra ia cuvantul „locuiesc pe strada Mesteacanului care 

este zona turistica.In primul rand, pe langa terenul nostru trece trece canalul care 

deserveste raul Sindrila si apa care se scurge din baraci, doar ca santul acela este înfundat 

si exista pericol de inundatie.Am inteles ca trebuie sa existe un proiect prin care sa fie 



Domna uha Ruxandra „In al 2 !ea rand sunt resturile, molozul adus de la 

Spital.Am avut prorrisiunea domnului primar si s-a realizat partial pentru ca au ramas in 

continuare blocuri de moloz." 

Domnul rimar „cine a depozitat acolo?" 

Domnul \t iceprimar"acolo s-a excavat privat." 

Domna Buha Ruxandra"va invit pe strada mea sa vedeti.Oamenii au inteles ca 

acolo se depoziteaza gunoiul." 

Domnul Pr mar „o sa ne ocupam." 

Domna Bu 1a Ruxandra „In al 3 !ea rand avem cetateni de etnie langa noi de 1 O 

ani.Nu stim daca Departamentul de Asistenta Sociala ia adus acolo, dar ei stau acolo pe 

pamantul Obstii din c te stiu eu.Nu au contract pentru gunoi si v-as sugera sa vedeti cum 

este vara acolo, ce miros este." 

Domnul Primar „trebuie vazut cum au ajuns acolo i unde putem sa- i relocam." 

Domna Bura Ruxandra „ati mentionat ca veti asfalta strada Mesteacanului, dar 

macar pana atunci de 2 ori pe an sa fie astupate gaurile de pe drum.Plus ca nu exista 

iluminat public.As vrea ca in viitor sa includeti in proiect si strada noastra." 

Domnul Pnmar „aia e o strada care s-a creat <lupa ce ati ridicat voi 

pensiunea.trebuie final zata canalizarea si <lupa se va asfalta.Domnul Viceprimar si-a notat 

si o sa ne ocupam." 

Domnul Viceprimar „legat de cainii vagabonzi, fostul meu coleg Costi Cerbu 

medic veterinar, v-a veni <lupa Paste si v-a steriliza cainii. 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse", Dl. 
Presedinte închide sedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 27.02.2025. 

' 

Presedinte de sedmta Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 

I 


